

落实安全责任

建设平安太钢



集团公司三季度安全工作会议要求

坚持既定思路 采取有效方法 推动各项措施落到实处

■记者 陈涛 报道

本报讯 6月28日,集团公司召开三季度安全工作会议。会议要求,坚持公司安全工作的既定思路,采取科学有力的方法,全力推动各项工作落到实处,加快提高安全绩效,坚决扭转安全生产被动局面。

公司领导高祥明、周宜洲、王新平、韩瑞平、韩珍堂、高建兵,公司相关副总级领导,公司安委会成员单位负责人和专项整治专业组责任单位领导参加会议。

集团公司董事、太钢不锈钢副总经理高建兵主持会议。

会议听取了安委办以及各专业部门关于二季度重点工作落实情况汇报,深入分析了安全生产工作面临的形势和存在的问题,确定了三季度安全生产工作总体思

路及重点工作。与会人员就安全生产工作提出了意见建议。

会议指出,二季度,公司安全生产形势严峻,存在的问题不容忽视,各单位、各部门必须时刻绷紧安全生产这根弦,进一步增强做好安全生产工作的责任感和使命感。三季度,公司安全生产工作要坚持既定工作思路和方法,围绕现场安全动态,层层落实安全“一岗双责”,坚持事故“四不放过”原则,严格事故事件报告制度,深刻汲取各类事故教训;持续抓好“三项专项整治”,切实做好过程监督和现场监护;深度推进“三反”歼灭战,强化高风险单位的指导服务,全面做好风险防控;强化专职安全管理队伍职能和完善安全管理体系,深入推进危险辨识、标准化建设、安全培训,夯实安全基础管理;做好夏季工程项目建设安全、防暑降

温、防洪防汛等工作,全力以赴确保安全生产。

集团公司总经理高祥明指出,安全生产上出现的问题反映出各级组织和职工在落实上的差距。无论是“三反”歼灭战,还是有限空间作业、检修维修、外协领域等专项整治,以及危险辨识、标准化作业、安全培训,这些既定的安全工作思路是正确的,关键在于贯彻落实。抓好落实是安全生产永恒的主题,抓落实永远在路上,但这并不意味着抓落实可以慢慢来,必须切实增强推动落实的紧迫感和责任感。各单位和部门要认真研究推动安全工作落实的有效方法,努力做到工作方法既科学又有力,通过多种方式方法,切实解决不落实的突出问题,确保各项安全要求部署得到有效执行,坚决扭转安全生产被动局面。

■特约记者 安瑞珍 报道

本报讯 “七一”将至,炼铁厂党委以“两学一做”学习教育为契机,以“稳定安全生产”为目标,坚持“学为基础”“做为关键”,结合生产实际开展了形式多样的“我是党员我先行、我是党员我带头、我是党员我奉献”的“党员先锋行”主题实践活动,引导党员立足岗位发挥作用。

该厂各党支部结合自身特点,开展“党员先锋行”活动。净化党支部制作了党员公示牌,每名党员都作出了“我是党员我承诺”,并公示在岗位上,提醒每名党员自觉履行岗位职责,在生产操作及班组安全建设中发挥先锋模范作用;化验党支部则根据作业区“点多、面广、人员分散”的特点及集中组织全体党员学习时间有限的实际情况,充分利用现有检化验二级数据传输系统,创建作业区共享平台及“化验党员园地”微信群,既保证全体党员有足够的学习时间和学习资料,又实现资源共享,解决了工作中的实际问题;供料党支部抓住能源消耗这个“牛鼻子”,要求全体党员以实际行动带头降低成本,根据节电系列方案,每名党员各司其职,有的负责做好记录或与主控工监督好带料时间,有的负责监督皮带带料流量并做好统计分析,有的负责监督办公室、库房、工房及皮带通廊的照明,遵照皮带通廊中“有人点检开照明,无人点检关照明”的原则,合理照明。

同时,该厂各党支部通过自选特色动作开展活动,既增强了组织的凝聚力,又提高了党员立足岗位作贡献的意识与执行力。储运党支部在全体党员中开展“四个一活动”(重温一次入党誓词,提出一条安全改善提案,清理现场一处卫生死角,整改一起身边的隐患),以实际行动向建党95周年献礼。

炼铁厂多形式开展「党员先锋行」主题活动

一份不设考场的答卷

河明

随着尖草坪立交桥梁施工的需要,周边路段即将进入新一轮的管制期。无疑,道路将更窄也更堵,道路交通承受的压力前所未有。值得欣慰的是,三个多月来,对于日益加剧的道路拥堵,大家少有抱怨,更多的是理解和支持。

市委、市政府着眼城市均衡发展,对改善北城出行环境作出重大决策。随着工程建设的加紧推进,顺畅、便捷、舒适的立体道路交通计日可期。

今天的不便是为了明天的坦途。大钢职工及家属是尖草坪立交桥梁周边地区出行的主体,能否做到文明出行、平安出行对于太钢人是一道不设考场的考题。要交上合格答卷,每一个人实际上都可以做很多

事情:主动错峰出行、带头绿色出行、车辆避让行人、步行者不并行排队进并尽量快速通过拥挤路段……都说“心宽路就宽”。把方便留给他人,实际上也是留给自己。相信我们每个太钢人一定能够用实际行动答好这份答卷。

让我们在更多的理解与包容中,与这座城市共同成长。

钢城时评

强作风

保卫部护卫支队党支部认真组织开展“两学一做”学习教育活动,要求党员通过参与活动,努力做到“政治合格”“纪律合格”“品德合格”和“发挥作用合格”,以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风,做好本职工作,为公司发展保驾护航。

王旭宏 张伟 摄影报道



护卫支队党员在学习党章。



严格工作纪律,树立良好形象。



强化岗位练兵,提升业务能力。